

В 2010–2014 годах страхование ипотечных сделок являлось наиболее быстро растущим сегментом страхового рынка – рост составлял до 30% в год. В связи с экономической ситуацией и после повышения ключевой ставки Центробанком РФ большинство банков снизило объемы кредитования, что отразилось на страховом рынке. Об этом «БН» сообщил директор Санкт-Петербургского филиала ОАО «СОГАЗ» Эдуард Яблоков.

В то же время, как уточняет специалист, наступление страховых случаев при жилищном кредитовании не редкость. «При страховании ипотечных сделок наиболее часто наблюдаются такие страховые случаи, как пожары и заливы в купленном в кредит жилье, – пояснил эксперт. – Следующими по частоте оказываются страховые случаи, связанные со здоровьем заемщиков (заболевание, приведшие к инвалидности, смерть заемщика)».

Источник: [БН.ру](#) , 23.03.15